

認識光華【資訊科】

「21世紀是網路的時代」，每天利用網路進行交易、蒐集資訊、閱讀新聞的人口不斷以倍數成長，各種資訊技術的應用如電子商務、網路通訊等更是蓬勃發展，相對的帶動了國家社會經濟的快速成長。



資訊時代來臨，資訊電腦業行情飆漲，我們除了學會如何使用電腦，還需進一步認識電腦的製作原理與裝修，因此電腦修理 DIY 是輕而易舉的事。



無論是電腦軟硬體、電子自動化及升級、通訊及傳輸，皆是我們培訓人才的重要方

專業

電腦應用、電子儀表、數位電子、計算機概論、感測器、通訊電子學、電子學、現代通訊原理、電腦繪圖、網路設計、電腦軟體設計與應用、電腦硬體裝修。

發展

電腦公司、半導體公司、程式設計員、電子公司、音響製造公司、通訊器材公司、報務通訊公司、電信公司。

升學管道

科技大學
技術學院
師大工教系
一般大學
軍校警校

技術證照

網頁設計
電腦硬體裝修

同學的一段話：

資訊三忠 熊威捷

對於這個地方充滿許多感謝，老師積極幫助學生，學生認真向上，設備良好，地大景美，各科老師細心教導，讓我們能夠安心學習。

資訊三孝 周智凱

在光華三年真的學到了很多，體驗到的也跟以往不一樣了，全新的上課模式，也幫助我學習更多技術上的知識，也能磨練自己，讓自己成為更厲害的人。

資訊三仁 胡昱期

環境優美，設備齊全，學校關心，老師用心，家長放心。專精於技術，投資於未來，學習永不間斷。



資訊二忠 李瑋民

在光華的生活，就像是社會的縮影，老師教導及要求的，都是未來工作職場所具備的，在這裡我們先學習，等投入職場時，就可以比別人先有自律能力，也讓自己更游刃有餘。



資訊二仁 盧家民

因為國中時期的不努力，導致我見識淺薄，但到了光華，除了認知變得成熟，學習也變得更豐富、更困難。但正因為如此，課業壓力也比國中來的多很多，但這一切都是為了自己的將來，所以必須要更努力才行，但自身的學習態度也很重要，我覺得我的讀書習慣是在光華才漸漸養成的，作業也都會按時交，我想這都是因為學校規矩和風氣影響的關係，這些好的習慣都對未來工作效率上有很大的影響，所以，把書讀好和養成良好的習慣，是我現在最重要的一項任務。



資訊二孝 陳家揚

雖然，在光華生活不過兩年的時間，但是我卻學到了很多東西，例如：做事必須要分工合作，各自把自己的本分先做好，才能事半功倍，而且什麼能做，什麼不能做都老師們都清楚的告知，自己也能從中學會到判準。



資訊一忠 江亞震

自從來到了光華高工，老師都很嚴厲的教導學生，我的成績也漸漸進步了，學校有實習工場，非常方便，我要謝謝學校的所有師長，讓我學會做對的事情，我很高興來到光華。



資訊一仁 戴岳承

進到了光華校園，真得會使人更加成熟穩重，因為這裡有比較不一樣的規定，不過，這也是使我們更快可以適應職場生活的必經之路。學校中的老師都很熱情，絕不會放過任何一個想放棄的學生，當然，老師們也都是很樂於為學生解惑，使我們學習上得以更精進，同時，也培養了很多做事上的態度，真的很高興成為光華的一份子。